

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	<i>Jurkovičův svět, z.s.</i>
Název malého projektu:	<i>Labyrintem Jurkovičova světa</i>
Zkrácený název (max. 15 znaků):	<i>Labyrintem JS</i>
Kód výzvy:	11/FMP/6c/I, N
Celkové výdaje malého projektu:	9 043,75
Požadovaná výše NFP:	7 687,18
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/11/131
Hlavní přeshraniční partner:	<i>Matúšovo kráľovstvo, o.z.</i>
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Jurkovičův svět, z.s.		
Sídlo:		Uherskobrodská 962, Luhačovice, 763 26		
Kraj:	<i>Zlínský kraj</i>	stát:	<i>Česká republika</i>	
IČ:	28554949	DIČ:	CZ28554949	
Plátce DPH:	<i>NE</i>	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	<i>soukromý</i>			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Radek	Bednařík		předseda
Předmět činnosti žadatele:		<i>ochrana a rozvoj historického, kulturně-společenského dědictví předků v čs. příhraničí</i>		
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Radek	Bednařík		předseda
Adresa pro doručování písemností:		<i>Pod Lěštím 317, Luhačovice, 763 26</i>		
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Matúšovo kráľovstvo, o.z.		
Sídlo:		Nám. Slobody 171/6, Piešťany, 921 01		
Kraj:		Trnavský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		36123480		
Sektor:		Súkromný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Maria	Zuzaniaková		předseda
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		
2. Identifikace malého projektu				
Název malého projektu:		Labyrintem Jurkovičova světa		
Zkrácený název (max. 15 znaků):		Labyrintem JS		
Operační program:		Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů		
Prioritní osa:		2 Kvalitní životní prostředí		
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Oblast podpory:		092 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit cestovního ruchu		
Hospodářská činnost:		15 Činnosti cestovního ruchu, ubytovacích a stravovacích služeb		
Typ území:		07 Velké a malé městské oblasti a venkovské oblasti		
MP splňuje strategii kraje:		Ano		
Forma financování:		01 Nenávratný grant		
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:				
<input checked="" type="checkbox"/> 3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů				
<input type="checkbox"/> 4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách				
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:				
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.				
3. Místo realizace malého projektu				
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice				
(1)				
Region (NUTS II):		Střední Morava	Vyšší územní celek (NUTS III):	Zlínský kraj
Okres (NUTS IV):		Zlín		
Obec:		Luhačovice		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):				

3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trnavský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Trenčín		
Obec:	Podolie		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
4. Popis malého projektu			
4.1 Stručný popis malého projektu	<p>Cílem projektu je zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu podél společné česko-slovenské hranice prostřednictvím vzniku souboru video spotů, prezentující a propagující tyto atraktivity. Právě tento cíl řeší aktivity MP, zahrnující tvorbu 6 video sekvencí. Navržené propagační aktivity jsou doplňkovou, ale významnou aktivitou MP. Projektem budou podpořeny šetrné a udržitelné formy cestovního ruchu.</p> <p>Projekt přímo navazuje a rozvíjí dlouhodobé aktivity přeshraniční spolupráce obou partnerů v oblasti cestovního ruchu s důrazem na kulturní a přírodní dědictví - Matúšovo kráľovstvo - Park miniatúr v Podolie (85 modelů hradů a zámků) a Jurkovičov svět v Luhačovcích - Minigalerie rozhleden (90 ks 3D modelů).</p>		
4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu	<p>K realizaci MP nás vede naše reálná zkušenost v podobě celkově stále relativně nízkém povědomí o "menších" atraktivitách na společné česko-slovenské hranici ze strany jeho návštěvníků, ale i obyvatel území. Neexistuje jen ZOO Lešná, skanzen v Rožnově, komplex na Velehradě, Pustevny či Modrá, je zde spousta malých a velmi atraktivních míst, které si zaslouží pozornost za dodržení pravidel šetrných forem cestovního ruchu. Na obou stranách společné česko-slovenské hranice stále neexistuje ucelená koordinace postupů poskytování kvalitních prezentací o nejen rozhlednách a výhledových místech, ale i jiných pamětihodnostech, o něž je v posledních několika letech mezi laickou veřejností obrovský zájem. V globálu se dá říci, že propagace a poskytování kvalitních informací v oblasti cestovního ruchu pro návštěvníky je řešena spíše jen na úrovni jednotlivých obcí, v jejichž katastrech tyto pozoruhodnosti stojí a to formou drobných propagačních tiskovin. A rozhledny jsou ideálním prostředkem pro vnímání a prezentaci kulturního a historického dědictví v krajině obou republik. Nedostatkem je i stále relativně malá a nepřilíh profesně zažitá zkušenost při prezentaci kulturního, historického a přírodního dědictví v čs. příhraničí pracovníky existujících informačních center, neboť pro mnohé z nich je to stále jen práce za mzdu bez srdce a proti tomu stojí stále rostoucí zájem návštěvníků získat tuto zkušenost na vlastní kůži, s čímž se setkáváme dnes a denně při našich komentovaných prohlídkách v Minigalerii rozhleden (ojedinělá a originální minixpozice nemající v čs. podmínkách obdoby) a následných stovkách rozhovorů se spokojenými klienty, kteří svůj dojem z návštěvy zhmotnili do tisíce řádků v naší minigalerijní kronice. A podobně to vnímá i náš partner, jehož zkušenost je proti té naší ještě větší.</p> <p>Troufáme si na základě naší pozitivní praxe tvrdit, že to umíme, že víme jak zaujmout a dovedeme odpovédět a nasměřovat návštěvníky do míst, kde se jim bude 100% líbit.</p>		
4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu	<p>Očekávaným výstupem, hlavní řešené aktivity E02, je vznik vlastního souboru 6 video spotů vzájemně a multispektrálně propojující místa ve společném česko-slovenském příhraničí s neopakovatelným a hodnotným kulturním, historickým a přírodním dědictvím. Převážná část video spotů bude natáčena z ptáčích perspektivy za pomoci bezpilotního letounu tak, aby co nejvíce vynikla perspektiva a krása každého natáčeného objektu či krajinného prvku. Spoty budou opravdovým záznamem pestrosti společného příhraničí, jako jsou rozhledny, hrady, zámky, kostely, Jurkovičovy stavby, vrcholy, parky, apod.. Každý tento objekt je v podstatě středem pomyslného labyrintu, do kterého vede pouze jediná cesta. A jaká ta cesta skutečně je, záleží jen na každém z nás.</p> <p>Scénář každého spotu bude detailně připraven při společných setkáních obou partnerů. Každý video spot bude logicky i geograficky uzavřen, bude v podstatě nezávislým na jiném, nicméně celkové vnitřní propojení v 60 minutové stopáži bude více jak jasné, v duchu myšlenky „k návštěvě od jednoho ke druhému a naopak“, s náměty vizuálních procházek česko-slovenským příhraničím. Jednotlivý video spot bude prezentovat cca 8 zajímavých míst a bude doplněn vhodným hudebním podkladem a titulky s názvy jednotlivých míst, tedy bez zbytečného čtení a poslechu mluveného textu. Prostě, pojďme se neovlivnění kochat neotřelými krásami a křivkami míst, která nejsou až tak komerčně „profláklá“, ale vytvářejí neopakovatelnou mozaiku prostoru, který tu společně po staletí na čas sdílíme.</p> <p>Dalšími nezbytnými aktivitami pro úspěch projektu je realizace propagace projektu (tvorbou barevného A3 infoletáku - detailněji specifikován v E05).</p> <p>Mezi očekávané výsledky realizovaného MP patří vznik produktů zhodnocující potenciál kulturního a přírodního dědictví čs. příhraničí, upevnění probíhající kvalitní spolupráce mezi stávajícími partnery v oblasti cestovního ruchu a zvýšení atraktivity území nejen pro návštěvníky a obyvatele příhraničního území.</p>		

<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Po skončení realizace MP budou jeho výstupy sloužit danému účelu, za kterým byly pořízeny – prezentace a propagace atraktivností kulturního, historického, architektonického a přírodního dědictví společného čs. příhraničí s důrazem na udržitelné a šetrné formy cestovního ruchu.</p> <p>Provoz Minigalerie rozhleden, v níž budou vzniklé výstupy prezentovány a distribuovány návštěvníkům ze strany žadatele, i z důvodu, že se jedná o srdeční záležitost, trvale udržitelný. Prezentace v ní probíhající jsou a budou srozumitelné většině populace od školou povinných žáků, studentů a mládeže (na ně se postupně zaměříme formou nabídek doprovodných akcí v duchu rozšíření praktické výuky vlastivědy a zeměpisu) až po seniory, se zajištěnou bezbariérovostí přístupu. Soubor 6 video spotů se svým pojetím stane součástí systému prezentace Jurkovičova světa. VP i HCP vlastní erudovaný tým lidí, kteří jsou schopni udržovat vzniklé výstupy a pokračovat v jejich dalším rozvíjení; oba partneři mají zkušenosti s projekty v cestovním ruchu a společně spolupřešili v období 2007 až 2021 velkou řadu přešhraničních projektů.</p> <p>Finanční udržitelnosti výstupů projektu bude plně v kompetenci VP - kryto z vlastních příjmu, (VP disponuje vlastními zdroji, pravidelně řeší různé druhy projektů), či případných sponzorských a dotačních finančních prostředků.</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Pro realizaci je sestavený projektový tým (PT), jehož hlavním úkolem bude zabezpečení všech stanovených aktivit malého projektu (MP). Tým bude složen z českých i slovenských účastníků.</p> <p>Složení PT:</p> <ul style="list-style-type: none"> > vedoucí projektový manažér - VPM (ČR) - dohoda o provedení práce (DPP): <ul style="list-style-type: none"> - činnost - koordinace celého PT, odborná odpovědnost za výstupy a výsledky MP, schvalování vyhodnocení i vyúčtování MP, příprava organizačních zázemí společných setkání, zajištění publicity MP na obou stranách hranice; výběr, konzultace, doporučení vhodných lokalit a společná spolupráce naplněná a scénáře všech video spotů i obsahu propagačního letáku za ČR.a provázanost spolupráce se slovenským partnerem. > zástupce VPM (SR) - bez nároku na mzdu v rámci MP: <ul style="list-style-type: none"> - činnost - koordinace aktivit v SR, poradní a doporučovací funkce - výběr, konzultace, doporučení vhodných lokalit a společná spolupráce naplněná a scénáře všech video spotů i obsahu propagačního letáku za SR, vč. jejich distribuce po slovenské části příhraničí, spolupříprava závěrečného vyhodnocení MP, odborná pomoc při dodržování pravidel programu a provázanost spolupráce s českým partnerem. > zástupce dodavatele souboru 6 video spotů (ČR) - externí služba (odborná pozice není součástí řídicího týmu (ŘT)): <ul style="list-style-type: none"> - činnost – zajištění produkce, techniky a postprodukce celého souboru, tj. natočení a sestřihání hrubých AV dat, tvorba logické a divácky zajímavé AV prezentace naplňující aktivitu MP a činnosti obou partnerů s povinnými prvky publicity FMP a Správce programu. > zástupce dodavatele tištěného propagačního infomateriálu (ČR) - externí služba (odborná pozice není součástí ŘT): <ul style="list-style-type: none"> - činnost - předtisková a tisková příprava na základě dodaných grafických a textových podkladů, grafického manuálu českého partnera s povinnými prvky publicity FMP a Správce programu. > odbor. zaměstnanec 01 - vedení kompletní účetní agendy MP (ČR) - dohoda o provedení práce (DPP) - odborná pozice není součástí ŘT: <ul style="list-style-type: none"> - činnost - vedení analytické účetní evidence po dobu realizace MP, sestavení účetních podkladů pro závěrečné vyúčtování, vyhodnocení a profinancování MP.
<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přešhraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Vzájemné přešhraniční propojení a zkušenost obou partnerů i provázanost společně řešeného tématu, jehož dlouhodobou a primární podstatou je kulturní a přírodní dědictví, je za více jak 19leté trvající partnerství natolik zřejmé, že realizace MP prostřednictvím realizace souboru 6 video spotů přispěje k významné prezentaci a propagaci s jasným zvýšením atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví se zcela zásadním dopadem na návštěvníky a obyvatele přešhraničního regionu. A program FMP je předurčen k podpoře právě těchto smysluplných forem a cílů přešhraniční partnerské spolupráce směřující k rozvoji příhraničních regionů.</p> <p>Projekt je integrací kulturního, historického a architektonického dědictví; výrazně napomůže „nasát“ atmosféru krás a jedinečnosti společného prostoru; zvyšuje zájem veřejnosti zabývat se vlastní historií s možností vytvoření "odrazového" můstku pro poznání reálného světa v kontextu propagace a rozvoje partnerské spolupráce organizací napříč spektrem socioekonomických aktivit současné občanské společnosti s únikem od stresů každodenní všednosti a divnosti dnešní doby.</p>

4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)	<p>V rámci realizace MP bude vytvořen soubor 6 video spotů za pomoci leteckého bezpilotního zařízení (dronu) na základě pečlivě a detailně vytvořeného scénáře všech video spotů ve vhodných lokalitách na obou stranách společné hranice. Video spoty budou provedeny odborným atestovaným dodavatelem s respektováním všech leteckých, technických a bezpečnostních norem, předpisů a certifikací nutných pro výkon těchto činností. V rámci prací bude navštíveno cca 45 zajímavých míst s atraktivním kulturním a přírodním dědictvím obou republik; sestříhané video spoty budou doplněny vhodným hudebním podkladem a titulky s názvy jednotlivých míst. Z důvodu pestrosti všech video spotů bude natáčení probíhat v rámci několika ročních období roku 2022.</p> <p>Vlastní tvorba technologicky rozdělena do několika navazujících činností:</p> <ul style="list-style-type: none"> • produkce: <ul style="list-style-type: none"> - 8x natáčení den; kameraman, operátor leteckého zařízení; asistent kamery/pilota; video příslušenství; gripová technika; preprodukce (režisér, komunikace, kalkulace). • amortizace techniky: <ul style="list-style-type: none"> - 1x kamera BMPCC4K + set cine objektivu; letecké zařízení - DJI Mavic 2 Pro; gripová technika; stabilizační zařízení kamery. • postprodukce: <ul style="list-style-type: none"> - 6 ks video spotů; délka 1 video spotu: 8-10 min.; selekce záběru; výběr hudebního podkladu; hrubý střih; komponování záběru/efektu; příprava grafických materiálů; animace titulků/textu; zvukové efekty; barevná korektura + colorgrading; rendering do 4K rozlišení; upload na cloud. <p>Výsledná celková stopáž všech video spotů bude cca 60 minut. Ceny stanoveny na základě konkrétní předběžné nabídky, jež je součástí příloh.</p>
---	---

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	200
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Minigalerie rozhleden je originální produkt tematického cestovního ruchu propagující česko-slovenské kulturní i přírodní dědictví pro široké spektrum obyvatel a návštěvníků našeho regionu. O velkém zájmu nás přesvědčuje další, v pořadí již 7. sezóna provozu naší Minigalerie s celkovým počtem 4.167 návštěvníků (od 2015) od Aše (ČR) až po Prešov (SR) s mnoha českými a slovenskými návštěvníky; CS stanovena jako 1/3 podíl z průměrného ročního počtu 600 návštěvníků Minigalerie; počet členů CS uvažován pro kalendářní rok.		
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	400
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	CS se rekrutuje jako 2/3 podíl z reálného průměrného ročního počtu 600 návštěvníků naší Minigalerie rozhleden; jednoznačně převládají návštěvníci ze vzdálenějších míst obou zemí přijíždějící do Luhačovic a okolí na více jak 3 denní pobyt či lázeňští pacienti nad jednodenními výletníky z bližšího okolí; dokonce jsme zaznamenali návštěvu několik cestovatelů z Belgie, Rakouska, Polska, Ruska, Ukrajiny či Tatarstánu. Na základě našich marketingových a propagačních aktivit je předpokládán v dalších letech nárůst návštěvnosti. Zdroj ověření: počet prodaných vstupenek a zápisy v návštěvní minigalerijní kronice. Počty jsou uvažovány pro kalendářní rok za optimálních provozních podmínek bez případných vládních omezení.		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.05.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	30.09.2022
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	5

7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.				
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP			
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:	Řízení projektu			
Popis projektové aktivity:	<p>Předmětem aktivity je kompletní řízení a implementace malého projektu po celou dobu jeho trvání v souladu s požadavky smlouvy o NFP, tak i s ostatními relevantními dokumenty Programu INTERREG V-A SK-CZ. Na řízení se bude podílet PT vydefinovaný v bodě 4.5 Žádosti s nejvyšší zodpovědností a odpovědností spočívá v placené pozici (DDP) vedoucího projektového manažera - VPM (ČR) a neplacené pozice zástupce VPM (SR).</p> <p>Všechny tyto pozice jsou obsazeny osobami s reálnou pozitivní zkušeností z předcházejících, úspěšně zrealizovaných a efektivních projektů přeshraniční spolupráce v období 2007 - 21.</p>			
Měřitelný ukazatel:	N/A			
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 0
Doba plnění:	05/2022 - 09/2022			
(2)				
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP			
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu			
Popis projektové aktivity:	<p>Předmětem aktivity je zabezpečení povinné publicity po celou dobu trvání projektu, vyplývající z dokumentace Programu INTERREG V-A SK-CZ. Každá prezentace bude obsahovat zmínku o Programu a spolufinancování ze strany EU; tyto informace společně s logy Programu a Správce programu budou uvedeny na všech výstupech uvedených v aktivitě E02 a E05. Mimo tyto výstupy bude publicita k projektu na www stránkách partnera, v místních či regionálních informačních mediích. V neposlední řadě bude uváděna návštěvníkům v rámci provozu Minigalerie rozhlazen.</p>			
Měřitelný ukazatel:	N/A			
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 0
Doba plnění:	05/2022 - 09/2022			
7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.				
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP			
Typ aktivity:	E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.			
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:	E02 - Realizace společných mediálních produktů propagujících společné území a jeho atraktivitu			
Popis projektové aktivity:	<p>Nejnáročnější aktivita MP – tvorba souboru 6 video spotů vzájemně a multispektrálně propojující místa ve společném česko-slovenském příhraničí s prezentací kulturního, architektonického a přírodního dědictví s přímou vazbou na fungující Minigalerie rozhlazen a partnerův Park miniatur.</p> <p>Aktivitou řešena:</p> <ul style="list-style-type: none"> - produkce video spotů, - využití techniky, - postprodukce video spotů. <p>Detailní popis v kapitole 4.7 Technické zajištění malého projektu. HCP obdrží 2 video spoty.</p>			

	V rámci aktivity bude vytvořeno 6 video spotů vzájemně a multispektrální propojující místa ve společném česko-slovenském příhraničí (předpoklad cca 45 lokalit z obou stran území podél společné hranice) s prezentací kulturního, architektonického a přírodního dědictví → vzniklé výstupy budou využity při komentovaných prohlídkách Minigalerie rozhleden (ty jsou nedílnou součástí každé prohlídky), kdy rozšíří stávající prezentaci reportáže České televize o naši Minigalerii, vzniklé v rámci pořadu Toulavá kamera; konkrétní video spoty budou návštěvníkům pouštěny s ohledem na geografickou pozici jejich pobytu či pohybu v rámci prostoru společné hranice; druhou alternativou je prezentace spotů formou „nekonečné“ smyčky, což bude ve většině případ slovenského partnera v rámci jeho nekomentovaných prohlídek areálu Parku miniatur.			
	Na www stránkách žadatele a HCP bude po vytvoření 6 videospotů umístěna série 6 zkrácených upoutávek, informující o náplni každého z nich a o možnosti zhlédnutí jejich plných verzí; k tomuto nás vede především ochrana autorských práv vytvořených výstupů včetně zamezení jejich nekontrolovaného šíření, ale i jejich datová velikost. Každý potenciální zájemce je bude moci vzhlednout jako návštěvník v rámci naší expozice a částečně i u HCP, bez vytržení z jakéhokoliv kontextu a efektu v návaznosti na obsahu prezentovaných témat obou partnerů.			
Měřitelný ukazatel:	Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví			
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 1
Doba plnění:	05/2022 - 09/2022			
(2)				
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP			
Typ aktivity:	E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.			
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:	E05 - Pořízení a distribuce propagačních materiálů a nástrojů publicity pro širokou veřejnost nebo zaměřených na specifické cílové skupiny			
Popis projektové aktivity:	Aktivitou řešena tvorba propagačních materiálů spojených s tématem realizace MP za dodržení povinné publicity, informující veřejnost o MP a společných aktivitách obou partnerů: > tvorba 2000 ks propagačního celobarevného oboustranného A3 letáku (130g MK, formát A3, 4/4, falc, barevný vč. tiskové a předtiskové přípravy) - vycházející a obsahově postaven na informacích ze všech vytvořených video spotů v podobě dostupných atraktivitách historického, kulturního a přírodního dědictví, nacházející se mezi oběma partnery i vlastních aktivitách žadatele a slovenského partnera; HCP obdrží 500 ks.			
	V rámci tvorby propagačního materiálu spojeného s tématem realizace MP a za dodržení povinné publicity je předpokládáno rovnoměrné zastoupení, tj. v podobě 50 % CZ na 50 % SK obsahově postavených informací ze všech vytvořených video spotů o dostupných atraktivitách historického, kulturního a přírodního dědictví, nacházející se mezi oběma partnery i vlastních aktivitách žadatele a slovenského partnera.			
Měřitelný ukazatel:	Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví			
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 1
Doba plnění:	05/2022 - 09/2022			
(3)				
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP			
Typ aktivity:	E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.			
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:	E06 - Setkání pracovního týmu			

Popis projektové aktivity:	Pro zajištění úspěšné realizace MP je sestaven projektový tým, který zajistí jeho bezproblémový průběh. Jedná se o hlavní pozice - VPM (VP) a zástupce VPM (HCP). Setkání jsou nezbytná pro posilování partnerství a konzultace výstupů projektu. Pro potřeby projektu jsou naplánovány celkem 2 společná setkání; 1x u VP a 1x u HCP. Ze společného setkání bude pořízen zápis, prezence a fotodokumentace. Na setkání budou přizvány osoby na odborných pozicích (podrobně popsány v kapitole 4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů), které nejsou součástí řídicího týmu, ale jsou nepostradatelné k realizaci jednotlivých realizovaných aktivit projektu. Aktivita je v souladu s cílem projektu a napomůže k lepší koordinaci při realizaci vlastního projektu (výběr, konzultace, doporučení vhodných lokalit, společná spolupráce náplně a scénáře všech video spotů či obsah propagačního materiálu).			
Měřitelný ukazatel:	N/A			
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:
Doba plnění:	05/2022 - 09/2022			

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	0	N/A	HP UR
P0681 - Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví	počet	2	N/A	N/A
P0002 - Celková délka nové budovaných nebo modernizovaných cyklistických cest a turistických stezek	km	0	N/A	HP UR

8. Spolupráce a dopad		
8.1 Přeshraniční spolupráce		
8.1.1 Společná příprava	ANO	Projekt je součástí dlouhodobé strategické a rozvojové vize žadatele, se kterou je seznámen i HCP, směřující ke kompaktní a sofistikované prezentaci potenciálu a kulturního, architektonického i přírodního dědictví společného území příhraničí. MP navazuje na projekty realizované oběma partnery v letech 2012 - 14 prostřednictvím FMP (Interaktivní 3D databáze, Minigalerie rozhleden a Rozhlednová cesta). Skutečná příprava je datována do 3 pracovních setkání v období 07 - 10/2021 (06.07 Brezová pod Bradlom, 06.09. Luhačovice, 28.10. Podolie); mimo ně probíhala i intenzivní elektronická korespondence. Přípravný tým byl složen ze zástupců obou partnerů. Náplní pracovních setkání byla, mj., společná pracovní cesta na Mohyly M.R. Štefánika a okolí za účelem exkurze po zajímavostech kraje a díla D.S. Jurkoviče, či definice řešeného projektu a nastavení jednotlivých aktivit projektu, jež byly podklady ke kompletnímu zpracování této žádosti. Zápisy z těchto setkání jsou součástí přílohy č. 09.
8.1.2 Společná realizace	ANO	Společná realizace vyplývá z jeho vlastní podstaty, ale především z podstaty skutečného a dlouhodobého partnerství obou subjektů, které je datováno od roku 2003. Oba partneři jsou zaangażováni do všech výše uvedených aktivit projektu - HCP konkrétně zastoupen v PT (zástupce VPM), v rámci řízení projektu a publicity - koordinace aktivit v SR, společná příprava závěrečného vyhodnocení MP, odborná pomoc při dodržování pravidel programu; dále se podílí se na výběru, konzultaci, doporučení vhodných lokalit a na společné spoluprábě náplně a scénáře za slovenskou stranu všech video spotů v E02 s podtextem kulturního a historického dědictví a potenciálu společného čs. území i obsahu propagačního letáku v E05.

8.1.3 Společný personál	ANO	Personální zajištění MP je detailněji popsáno v kapitole 4.5 žádosti. Pro projekt budou společně pracovat 2 hlavní pozice projektového týmu - VPM (VP) a zástupce VPM (HCP), každý zastupující jednoho partnera (funkční model dlouhodobě oběma partnery užíván při společných realizacích, včetně přípravy tohoto MP). VPM i zástupce VPM se podílejí na všech rozhodnutích společně, mj. mají již zaběhla pravidla spolupráce, komunikace i osobního setkávání se; mají plnou zodpovědnost za zajištění jednotlivých aktivit a jejich zdárného průběhu; návaznost na E06.
8.2 Přeshraniční dopad		
8.2.1 Společenský dopad	Společnou přípravou a následnou realizací MP dojde k dalšímu upevnění stávající kvalitní spolupráce obou partnerů a její rozšíření a stimulaci u dalších subjektů, jako jsou vzdělávací instituce (ZŠ a SŠ) a spolky, vzdělávající či starající se o kulturní, historické i přírodní dědictví v čs. pohraničí, které lze i díky rozhlednám a našim a partnerovým aktivitám dále prostřednictvím audiovizuálních prezentací předávat dál potenciálním návštěvníkům. A ti mají možnost dalšího sebe zapojení se k našim rozhlednovým multispektrálními počínům. Realizace přispívá i k určitému odstraňování jazykových bariér u mladé populace. Cílem projektu je využití místního potenciálu a prostřednictvím aktivit MP zatraktivnit pohled či alespoň napomoci otevřít oči na méně známé kulturní a přírodní dědictví společného území. Projekt má výrazný pozitivní dopad na společnost nejen v přeshraničním prostoru s podporou trvale udržitelných a šetrných forem cestovního ruchu.	
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Cílové skupiny mohou výsledky MP využívat na obou stranách hranice takřka bez omezení - prostřednictvím vzniklého souboru 6 video spotů a info letáku a doprovodných aktivit v rámci www stránek či v dalším rozšiřování naší interaktivní 3D databáze rozhleden architektonických pozoruhodných, nejen rozhlednových, staveb. Největším přínosem pro CS bude právě vzhlednutí souboru vzniklých video spotů jako motivačního a vzdělávacího pramenu informací o kulturním a přírodním dědictví ve společném čs. příhraničí, s navazující prohlídkou stávající Minigalerie rozhleden či Parku miniatur. Prostřednictvím těchto aktivit bude dále rozšiřováno znalostní povědomí CS o této tematické oblasti cestovního ruchu a motivace k návštěvě skutečných lokalit v krajině našeho domova. A o to nám ve všech našich propagačních a prezentačních aktivitách společně s partnerem jde, o spokojeného návštěvníka odjíždějící z tohoto území s novým poznáním a touhou se sem opětovně vracet.	
8.2.3 Finanční dopad	MP má, s ohledem na tvorbu souboru 6 video spotů, významný finanční dopad na českého VP, který je i jediným garantem 15% výše spolufinancování projektu. Rozpočet projektu a jeho jednotlivé položky jsou stanoveny na základě reálných cen zajištěných objektivním průzkumem trhu či konkrétní předběžnou cenovou nabídkou. Veškeré výdaje v projektu jsou opodstatněné a vztahují se k řešeným aktivitám pro smysluplné dosažení stanoveného cíle. Podíl finančních prostředků na slovenského partnera činí 13,82%, což odpovídá částce 1250,- EUR z celkových realizačních nákladů projektu; tyto výdaje budou uplatňovány v externích službách (tvorba 6 video spotů a propagačního info letáku).	
8.2.4 Územní dopad	Jurkovičovým světem je vnímáno území, kde právě historicky působil D.S. Jurkovič, tzn. projekt má výrazný vliv na zvýšení atraktivnosti a zviditelnění ER BBK (Zlínský a Trenčínský kraj) a celé společné příhraniční oblasti. Postupně se z něj stane marketingové lákadlo se schopností upoutat pozornost na pozoruhodnost toho, "co tu máme společného" s významným článkem historické provázanosti a srozumitelnosti obou národních jazyků. Kulturní a historické dědictví je a mělo by být přístupné všem sociálním skupinám. Podporou takovýchto forem spolupráce a produktů cestovního ruchu se posiluje regionální přeshraniční turismus s využitím jeho přirozeného potenciálu s moderními IT technologiemi i formami prezentací, směřujícímu ku prospěchu ekonomického růstu česko-slovenského příhraničí.	

9. Rozpočet malého projektu**9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	993,75 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	7 850,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	0,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	200,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	9 043,75 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	7 687,18 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	1 356,57 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNÍCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

Celkem projekt	Jurkovičův svět, z.s.	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	9 043,75
z toho Aktivity přeshraničních partnerů:	Matúšovo kráľovstvo, o.z.	Podíl (%):	13,82%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	1 250,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	9 043,75	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	7 687,18	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	1 356,57	15,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	9 043,75	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracovania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: